

**TỔNG CÔNG TY CỔ  
PHẦN KHOAN VÀ DỊCH  
VỤ KHOAN DẦU KHÍ**

Số: 370...PVD-TCKT  
No.: .../...

**CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM  
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  
THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM  
Independence - Freedom - Happiness**

*Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 4 năm 2025  
Ho Chi Minh City, April 23<sup>rd</sup>, 2025*

**THÔNG BÁO THAY ĐỔI NHÂN SỰ  
CHANGE IN PERSONNEL**

*(Mẫu dùng cho các trường hợp bổ nhiệm và/hoặc miễn nhiệm/từ nhiệm  
Applied to cases of appointment and/or dismissal/resignation)*

**Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam/ Sở Giao dịch Chứng khoán Hà  
Nội/ Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh  
To: Vietnam Exchange/ Hanoi Stock Exchange/ Hochiminh Stock Exchange**

Căn cứ theo Nghị quyết của ĐHĐCĐ số 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ ngày 23/4/2025 Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí (PV Drilling) trân trọng thông báo việc thay đổi nhân sự của PV Drilling như sau:

Pursuant to Resolution No. 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ dated April 23<sup>rd</sup>, 2025 of the Annual General Meeting of Shareholders, Petrovietnam Drilling and Well Service Corporation (PV Drilling) respectfully announces the following change in its personnel:

**1) Thôi nhiệm/Resignation:**

- Ông/Mr.: NGUYỄN VĂN TOÀN
- Không còn đảm nhận chức vụ : Thành viên độc lập HĐQT  
*Resigned position : Independent member of the Board of Directors*
- Lý do miễn nhiệm (nếu có) : Lý do cá nhân  
*Reason (if any) : Personal reason*
- Ngày bắt đầu có hiệu lực/*Effective date*: 23/04/2025

**2) Thôi nhiệm/Resignation:**

- Ông/Mr.: VĂN ĐỨC TÙNG
- Không còn đảm nhận chức vụ : Thành viên độc lập HĐQT  
*Resigned position : Independent member of the Board of Directors*
- Lý do miễn nhiệm (nếu có) : Lý do cá nhân  
*Reason (if any) : Personal reason*
- Ngày bắt đầu có hiệu lực : 23/04/2025  
*Effective date : 23/04/2025*



### 3) Bổ nhiệm/ Appointment (\*):

- Ông/Mr : TRẦN VĂN HOẠT
- Chức vụ trước khi bổ nhiệm : Nghỉ hưu  
*Former position : Retired*
- Chức vụ được bổ nhiệm : Thành viên độc lập Hội đồng quản trị  
*Newly appointed position : Independent member of the Board of Directors*
- Thời hạn bổ nhiệm/Term : 2025-2030
- Ngày bắt đầu có hiệu lực : 23/4/2025  
*Effective date : 23/4/2025*

### 4) Bổ nhiệm/ Appointment (\*):

- Ông/Mr : PHẠM XUÂN SƠN
- Chức vụ trước khi bổ nhiệm : Nghỉ hưu  
*Former position : Retired*
- Chức vụ được bổ nhiệm : Thành viên độc lập Hội đồng quản trị  
*Newly appointed position : Independent member of the Board of Directors*
- Thời hạn bổ nhiệm/Term : 2025-2030
- Ngày bắt đầu có hiệu lực : 23/4/2025  
*Effective date : 23/4/2025*



Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của PV Drilling vào ngày 23/4/2025 tại đường dẫn <https://www.pvdrilling.com.vn/quan-he-co-dong/thong-tin-cong-bo>.

*This information was published on the company's website on April 23<sup>rd</sup>, 2025 as in the link above.*

#### Tài liệu đính kèm/Attached documents:

- Quyết định HĐQT/Nghị quyết ĐHĐCĐ về việc thay đổi nhân sự;  
*Board Resolution and/or General Mandate on the change in personnel.*
- Danh sách người có liên quan (Phụ lục II - Danh sách người nội bộ và những người có liên quan)  
*List of related persons (Appendix II - List of insiders and their related persons).*

Đại diện tổ chức 

**Organization representative**

Người đại diện theo pháp luật/Người UQ CBTT

*Legal representative/Person authorized to disclose information*

(Ký, ghi rõ họ tên, chức vụ, đóng dấu)

*(Signature, full name, position, and seal)*



**PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC  
Đỗ Danh Rạng**



Số/No: 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ

Tp. Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 4 năm 2025  
Ho Chi Minh City, April 23<sup>rd</sup>, 2025

**NGHỊ QUYẾT/ RESOLUTION**  
**tại cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 của PV Drilling**  
***The 2025 Annual General Meeting of Shareholders of PV Drilling***

**ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG**  
**TỔNG CÔNG TY CỔ PHẦN KHOAN VÀ DỊCH VỤ KHOAN DẦU KHÍ**  
***THE GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS***  
***PETROVIETNAM DRILLING & WELL SERVICE CORPORATION***

Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 ngày 17/6/2020 và các văn bản sửa đổi, bổ sung, hướng dẫn thi hành;/  
*Pursuant to the Law on Enterprises dated June 17<sup>th</sup>, 2020, and its amendments, supplements, and implementation guidelines;*

Căn cứ Điều lệ của Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí (PV Drilling);/  
*Pursuant to the Charter of PetroVietnam Drilling & Well Service Corporation (“PV Drilling”);*

Căn cứ Quy chế Hướng dẫn về Hội nghị trực tuyến và Bỏ phiếu điện tử để tổ chức họp Đại hội đồng cổ đông trực tuyến hoặc lấy ý kiến Cổ đông bằng văn bản của PV Drilling được Đại hội đồng cổ đông thông qua ngày 27/7/2021;/  
*Pursuant to the Regulation of Guidance on Online Meeting and Electronic Voting to conduct Online General Meeting of Shareholders or Collecting Shareholders’ opinions in writing of PV Drilling, as approved by the General Meeting of Shareholders on July 27<sup>th</sup>, 2021;*

Căn cứ Biên bản kiểm phiếu biểu quyết tại cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 của PV Drilling ngày 23/4/2025;/  
*Pursuant to the Minutes of Voting results of Shareholders and authorized representatives at The 2025 Annual General Meeting of Shareholders dated April 23<sup>rd</sup>, 2025;*

Căn cứ Biên bản cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 của PV Drilling được Đại hội đồng cổ đông thông qua vào lúc 12 giờ 35 phút ngày 23/4/2025;/  
*Pursuant to the Minutes of The 2025 Annual General Meeting of Shareholders at 12:35 on April 23<sup>rd</sup>, 2025;*

Đại hội đồng cổ đông PV Drilling đã thông qua Nghị quyết với các nội dung như sau:/  
*The General Meeting of Shareholders of PV Drilling has approved this Resolution with the following principal provisions:*

**QUYẾT NGHỊ/ RESOLVE:**

**Điều 1.** Thông qua Báo cáo kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2024 và kế hoạch kinh doanh năm 2025./ **Article 1.** Approval of the 2024 Business Performance Report and the 2025 Business Plan.



1. Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2024:/ *The 2024 Business performance:*

1.1. Kết quả sản xuất kinh doanh Công ty mẹ:/ *Separate Business results:*

- Tổng doanh thu: 6.649 tỷ Đồng./ *Total revenue: VND 6,649 billion.*
- Lợi nhuận trước thuế: 798 tỷ Đồng./ *Profit before tax: VND 798 billion.*
- Lợi nhuận sau thuế: 628 tỷ Đồng./ *Profit after tax: VND 628 billion.*

1.2. Kết quả sản xuất kinh doanh hợp nhất:/ *Consolidated Business results:*

- Tổng doanh thu: 9.566 tỷ Đồng./ *Total revenue: VND 9,566 billion.*
- Lợi nhuận trước thuế: 937 tỷ Đồng./ *Profit before tax: VND 937 billion.*
- Lợi nhuận sau thuế: 698 tỷ Đồng./ *Profit after tax: VND 698 billion.*

2. Kế hoạch kinh doanh năm 2025:/ *The 2025 Business plan:*

2.1. Kế hoạch sản xuất kinh doanh Công ty mẹ:/ *Separate Business plan:*

- Tổng doanh thu: 4.750 tỷ Đồng./ *Total revenue: VND 4,750 billion.*
- Lợi nhuận trước thuế: 700 tỷ Đồng./ *Profit before tax: VND 700 billion.*
- Lợi nhuận sau thuế: 520 tỷ Đồng./ *Profit after tax: VND 520 billion.*

2.2. Kế hoạch sản xuất kinh doanh hợp nhất:/ *Consolidated Business plan:*

- Tổng doanh thu: 7.200 tỷ Đồng./ *Total revenue: VND 7,200 billion.*
- Lợi nhuận trước thuế: 790 tỷ Đồng./ *Profit before tax: VND 790 billion.*
- Lợi nhuận sau thuế: 530 tỷ Đồng./ *Profit after tax: VND 530 billion.*

**Điều 2.** Thông qua Báo cáo hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2024 và kế hoạch hoạt động năm 2025./ **Article 2.** *Approval of the Report of the Board of Directors (BOD) on Operation activities in 2024 and the Implementation plan for 2025.*

**Điều 3.** Thông qua Báo cáo hoạt động của Ban kiểm soát năm 2024 và kế hoạch hoạt động năm 2025./ **Article 3.** *Approval of the Report of the Board of Supervisors (BOS) on Operation activities in 2024 and the Implementation plan for 2025.*

**Điều 4.** Thông qua danh sách các công ty kiểm toán có thể thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm và soát xét báo cáo tài chính bán niên cho PV Drilling năm tài chính 2025 như bên dưới và ủy quyền cho Hội đồng quản trị PV Drilling thực hiện đánh giá, lựa chọn một trong các công ty kiểm toán độc lập này để thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm và soát xét báo cáo tài chính bán niên cho PV Drilling năm tài chính 2025./ **Article 4.** *Approval of the list of audit firms that will conduct the audit of PV Drilling's annual financial statements and review the semi-annual financial statements in 2025, as listed below. The General Meeting of Shareholders authorizes the PV Drilling's BOD to evaluate and select one of listed audit firms to conduct the audit of the annual financial statements and review the semi-annual financial statements of PV Drilling in 2025.*

1. Công ty TNHH Kiểm toán Deloitte Việt Nam./ *Deloitte Vietnam Audit Co. Ltd.*

2. Công ty TNHH Ernst Young Việt Nam./ *Ernst Young Vietnam Co. Ltd.*



3. Công ty TNHH KPMG./ *KPMG Co. Ltd.*

4. Công ty TNHH PWC Việt Nam./ *PWC Vietnam Co. Ltd.*

**Điều 5.** Thông qua Báo cáo tài chính năm 2024 đã được kiểm toán./ *Article 5. Approval of the Audited financial statements in 2024.*

**Điều 6.** Thông qua phương án phân phối lợi nhuận năm 2024 và kế hoạch phân phối lợi nhuận năm 2025 như sau:/ *Article 6. Approval of the Profit distribution in 2024 and the Profit distribution Plan for 2025, as detailed below:*

1. Phương án phân phối lợi nhuận năm 2024:/ *The 2024 Profit distribution:*

Chia cổ tức năm 2024 bằng tiền với tỷ lệ là 5% và ủy quyền cho Hội đồng quản trị PV Drilling triển khai thực hiện việc chia cổ tức theo đúng quy định pháp luật và Điều lệ PV Drilling./ *Approval of the 2024 cash dividend payment at a rate of 5%, and authorization for the BOD of PV Drilling to implement the dividend distribution in compliance with legal regulations, and PV Drilling's Charter.*

2. Kế hoạch phân phối lợi nhuận năm 2025:/ *The 2025 Profit distribution plan:*

PV Drilling sẽ trình Đại hội đồng cổ đông phê duyệt phương án chia cổ tức năm 2025 tại cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2026 phù hợp với tình hình và kết quả kinh doanh thực tế của Tổng công ty./ *PV Drilling will propose a dividend payment plan for 2025 at the 2026 Annual General Meeting of Shareholders, based on the Corporation's actual business situation and performance.*

**Điều 7.** Thông qua nội dung sửa đổi, bổ sung Điều lệ, Quy chế nội bộ về quản trị công ty và Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị của PV Drilling như sau:/ *Article 7. Approval of the amendments to PV Drilling's Charter, Internal Regulations on Corporate Governance, and Working Regulations of the BOD as detailed below:*

1. Thông qua nội dung sửa đổi, bổ sung Điều lệ PV Drilling như Phụ lục 1 đính kèm;/ *Approval of the amendments and supplements to PV Drilling's Charter, as attached in Attachment 1 hereto;*

2. Thông qua nội dung sửa đổi, bổ sung Quy chế nội bộ về quản trị công ty của PV Drilling như Phụ lục 2 đính kèm;/ *Approval of the amendments and supplements to PV Drilling's Internal Regulations on Corporate Governance, as attached in Attachment 2 hereto;*

3. Thông qua nội dung sửa đổi, bổ sung Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị PV Drilling như Phụ lục 3 đính kèm./ *Approval of the amendments and supplements to PV Drilling's Working Regulations of the BOD, as attached in Attachment 3 hereto.*

**Điều 8.** Thông qua phương án thù lao Hội đồng quản trị và Ban kiểm soát năm 2025, cụ thể như sau:/ *Article 8. Approval of the 2025 Remuneration payment plan for the BOD and the BOS as detailed below:*

1. Thù lao, phụ cấp năm 2025 của Hội đồng quản trị:/ *The 2025 Remuneration plan for the BOD:*



- a) Đối với các thành viên Hội đồng quản trị nắm giữ chức vụ điều hành, chuyên trách tại PV Drilling hoặc được giao các chức vụ quản lý khác của PV Drilling: thù lao (bao gồm tiền lương, thưởng, phụ cấp, v.v.) trả theo chế độ hiện hành của PV Drilling./ *For members of PV Drilling's BOD who concurrently hold executive or dedicated positions, or are assigned other managerial roles within PV Drilling, remuneration (including salary, bonuses, allowances, etc.) shall be paid in accordance with PV Drilling's current salary and remuneration policy.*
- b) Đối với các thành viên độc lập Hội đồng quản trị và thành viên Hội đồng quản trị không thuộc điểm a nêu trên: mức phụ cấp trách nhiệm/thù lao là 15.000.000 Đồng/người/tháng./ *For independent members of the BOD or other members who are not stipulated on above item a.: VND 15,000,000/person/month.*
- c) Mức phụ cấp bổ sung cho các thành viên Hội đồng quản trị khi thực hiện các công việc nằm ngoài phạm vi nhiệm vụ thông thường của thành viên Hội đồng quản trị: không quá 1.500.000 Đồng/người/ngày./ *Additional allowances for members of the BOD for performing extra tasks beyond their normal duties: not more than VND 1,500,000/person/day.*
2. Thù lao năm 2025 của Ban kiểm soát:/ *The 2025 Remuneration plan for the BOS:*
- a) Đối với Kiểm soát viên chuyên trách tại PV Drilling: thù lao (bao gồm tiền lương) trả theo chế độ hiện hành của PV Drilling./ *For the full-time members of the BOS: shall be paid in accordance with PV Drilling's current salary and remuneration policy.*
- b) Đối với Kiểm soát viên không thuộc trường hợp tại điểm a nêu trên: 7.000.000 Đồng/người/tháng./ *For the members of the BOS who are not stipulated on above item a: VND 7,000,000/person/month.*

**Điều 9.** Thông qua việc miễn nhiệm chức danh Thành viên Hội đồng quản trị PV Drilling đối với ông Văn Đức Tòng./ **Article 9.** *Approval of the dismissal of Mr. Van Duc Tong from his position as a member of the BOD.*

**Điều 10.** Thông qua việc miễn nhiệm chức danh Thành viên Hội đồng quản trị PV Drilling đối với ông Nguyễn Văn Toàn./ **Article 10.** *Approval on the dismissal of Mr. Nguyen Van Toan from his position as a member of the BOD.*

**Điều 11.** Thông qua việc bầu ông Trần Văn Hoạt là Thành viên độc lập Hội đồng quản trị PV Drilling nhiệm kỳ 2025 – 2030./ **Article 11.** *Approval of the election of Mr. Tran Van Hoat as an independent member of the BOD for the 2025 – 2030 term.*

**Điều 12.** Thông qua việc bầu ông Phạm Xuân Sơn là Thành viên độc lập Hội đồng quản trị PV Drilling nhiệm kỳ 2025 – 2030./ **Article 12.** *Approval of the election of Mr. Pham Xuan Son as an independent member of the BOD for the 2025 – 2030 term.*

**Điều 13.** Nghị quyết này đã được Đại hội đồng cổ đông PV Drilling thông qua và có hiệu lực kể từ ngày ký. Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát, Tổng giám đốc và những người quản lý khác của PV Drilling chịu trách nhiệm thi hành Nghị quyết này./ **Article**



*13. This Resolution has been approved by the General Meeting of Shareholders of PV Drilling and takes effect from the date of signing. The BOD, BOS, President & Chief Executive Officer, and other managers of PV Drilling are responsible for implementing this Resolution./.*

**Nơi nhận/ Recipients:**

- Thành viên HĐQT/ BOD Members;
- Ban TGD/ BOM Members;
- Ban kiểm soát/ BOS Members;
- Cổ đông/ Shareholders of PV Drilling;
- Lưu/ Archive: VT, NPTQTCT ( b).



**TM. ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG**  
**ON BEHALF OF THE GENERAL MEETING OF**  
**SHAREHOLDERS**



**Mai Thế Toàn**  
**CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ/**  
**CHAIRMAN OF THE BOARD OF DIRECTORS**



## PHỤ LỤC 1

### NỘI DUNG SỬA ĐỔI, BỔ SUNG ĐIỀU LỆ PV DRILLING 2025

(Đính kèm Nghị quyết số 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ ngày 23 tháng 4 năm 2025 của Đại hội đồng cổ đông PV Drilling)

STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
1.	Khoản 6.1 Điều 2	<p>Chi nhánh/ Văn phòng đại diện tại Việt Nam:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>Chi nhánh Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí – Xí nghiệp Điều hành Khoan Địa chỉ: Lầu 3, tòa nhà Sailing Tower, số nhà 111A Đường Pasteur, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh Số điện thoại: +84.28.39100662 Số Fax: +84.28.39100676</li><li>Chi nhánh Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí – Xí nghiệp Dịch vụ đầu tư khoan dầu khí Địa chỉ: Lầu 3, tòa nhà Sailing Tower, số nhà 111A Đường Pasteur, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh Số điện thoại: +84.28.38270728 Số Fax: +84.28.38270726</li></ul>	<p>Chi nhánh/ Văn phòng đại diện tại Việt Nam:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>Chi nhánh Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí – Xí nghiệp Điều hành Khoan Địa chỉ: Lầu 3, tòa nhà Sailing Tower, số nhà 111A Đường Pasteur, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh Số điện thoại: +84.28.39100662 Số Fax: +84.28.39100676</li><li>Chi nhánh Tổng công ty cổ phần Khoan và Dịch vụ Khoan Dầu khí – Xí nghiệp Dịch vụ đầu tư khoan dầu khí Địa chỉ: Lầu 3, tòa nhà Sailing Tower, số nhà 111A Đường Pasteur, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh Số điện thoại: +84.28.38270728 Số Fax: +84.28.38270726 <i>(Đã chấm dứt hoạt động từ ngày 18/11/2024)</i></li></ul>	Cập nhật thông tin: PVD Invest đã chấm dứt hoạt động từ ngày 18/11/2024.
2.	Khoản 11 Điều 5	Sổ đăng ký cổ đông của Tổng công ty được lưu giữ tại trụ sở chính của Tổng công ty (đối với các Cổ phần chưa lưu ký) hoặc được lưu giữ tại Trung tâm lưu ký chứng khoán (đối với các Cổ phần đã được	Sổ đăng ký cổ đông của Tổng công ty được lưu giữ tại trụ sở chính của Tổng công ty (đối với các Cổ phần chưa lưu ký) hoặc được lưu giữ tại <del>Trung tâm lưu ký chứng khoán</del> <u>Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ chứng khoán Việt</u>	Cập nhật tên gọi Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ chứng khoán Việt Nam.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		lưu ký). Cổ đông có quyền kiểm tra, tra cứu, trích lục, sao chép tên và địa chỉ liên lạc của Cổ đông trong sổ đăng ký cổ đông trong giờ làm việc của Tổng công ty hoặc của Trung tâm lưu ký chứng khoán theo trình tự, thủ tục do Pháp luật về chứng khoán quy định. Việc cung cấp thông tin sổ đăng ký cổ đông, sửa đổi, bổ sung thông tin sai lệch theo yêu cầu của Cổ đông, trình tự, thủ tục yêu cầu cung cấp thông tin trong sổ đăng ký cổ đông thực hiện theo quy định của Pháp luật về chứng khoán.	<u>Nam</u> (đối với các Cổ phần đã được lưu ký). Cổ đông có quyền kiểm tra, tra cứu, trích lục, sao chép tên và địa chỉ liên lạc của Cổ đông trong sổ đăng ký cổ đông trong giờ làm việc của Tổng công ty hoặc của <del>Trung tâm lưu ký chứng khoán</del> <u>Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ chứng khoán Việt Nam</u> theo trình tự, thủ tục do Pháp luật về chứng khoán quy định. Việc cung cấp thông tin sổ đăng ký cổ đông, sửa đổi, bổ sung thông tin sai lệch theo yêu cầu của Cổ đông, trình tự, thủ tục yêu cầu cung cấp thông tin trong sổ đăng ký cổ đông thực hiện theo quy định của Pháp luật về chứng khoán.	
3.	Điểm e khoản 3 Điều 13	Hội đồng quản trị phải triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông bất thường trong các trường hợp sau: a. Hội đồng quản trị xét thấy cần thiết vì lợi ích của Tổng công ty; b. Bảng cân đối kế toán hằng năm, các báo cáo quý hoặc nửa năm hoặc báo cáo kiểm toán của năm tài chính phản ánh vốn chủ sở hữu đã bị mất một nửa (1/2) so với số đầu kỳ; c. Khi số lượng thành viên Hội đồng quản trị, thành viên độc lập Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát còn lại ít hơn số lượng thành viên tối thiểu mà Pháp luật quy định; hoặc số thành viên Hội đồng quản trị bị giảm quá một phần ba (1/3) số thành viên quy định trong Điều lệ; d. Cổ đông hoặc một nhóm Cổ đông quy định tại Khoản 4 Điều 11 Điều lệ này yêu cầu triệu tập	Hội đồng quản trị phải triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông bất thường trong các trường hợp sau: a. Hội đồng quản trị xét thấy cần thiết vì lợi ích của Tổng công ty; b. Bảng cân đối kế toán hằng năm, các báo cáo quý hoặc nửa năm hoặc báo cáo kiểm toán của năm tài chính phản ánh vốn chủ sở hữu đã bị mất một nửa (1/2) so với số đầu kỳ; c. Khi số lượng thành viên Hội đồng quản trị, thành viên độc lập Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát còn lại ít hơn số lượng thành viên tối thiểu mà Pháp luật quy định; hoặc số thành viên Hội đồng quản trị bị giảm quá một phần ba (1/3) số thành viên quy định trong Điều lệ; d. Cổ đông hoặc một nhóm Cổ đông quy định tại Khoản 4 Điều 11 Điều lệ này yêu cầu triệu tập họp	Phù hợp với nhu cầu quản trị công ty và quy định tại khoản 1 Điều 140 Luật Doanh nghiệp và Điều lệ mẫu tại Thông tư số 116/2020/TT-BTC.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>hợp Đại hội đồng cổ đông bằng một văn bản kiến nghị nêu rõ lý do và mục đích cuộc họp, có chữ ký của các Cổ đông liên quan (văn bản kiến nghị có thể lập thành nhiều bản để có đủ chữ ký của tất cả các Cổ đông có liên quan); và</p> <p>e. Ban kiểm soát yêu cầu triệu tập cuộc họp nếu Ban kiểm soát có lý do tin tưởng rằng các thành viên Hội đồng quản trị hoặc Người quản lý vi phạm nghiêm trọng các nghĩa vụ của họ theo Điều 165 Luật Doanh nghiệp hoặc Hội đồng quản trị hành động hoặc có ý định hành động ngoài phạm vi quyền hạn của mình.</p>	<p>Đại hội đồng cổ đông bằng một văn bản kiến nghị nêu rõ lý do và mục đích cuộc họp, có chữ ký của các Cổ đông liên quan (văn bản kiến nghị có thể lập thành nhiều bản để có đủ chữ ký của tất cả các Cổ đông có liên quan); và</p> <p>e. Ban kiểm soát yêu cầu triệu tập cuộc họp nếu <del>Ban kiểm soát có lý do tin tưởng rằng các thành viên Hội đồng quản trị hoặc Người quản lý vi phạm nghiêm trọng các nghĩa vụ của họ theo Điều 165 Luật Doanh nghiệp hoặc Hội đồng quản trị hành động hoặc có ý định hành động ngoài phạm vi quyền hạn của mình.</del></p>	
4.	Khoản 2 Điều 20	<p>Các Cổ đông sở hữu cổ phần có quyền biểu quyết có quyền gộp số phiếu biểu quyết của từng Cổ đông lại với nhau để đề cử các ứng cử viên Hội đồng quản trị, như sau: Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 10% đến dưới 20% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa một (1) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 20% đến dưới 30% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai (2) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 30% đến dưới 50% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba (3) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 50% đến dưới 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa bốn (4) ứng cử viên và Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu</p>	<p>Các Cổ đông sở hữu cổ phần có quyền biểu quyết có quyền gộp số phiếu biểu quyết của từng Cổ đông lại với nhau để đề cử các ứng cử viên Hội đồng quản trị, như sau: Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 10% đến dưới 20% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa một (1) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 20% đến dưới 30% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai (2) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 30% đến dưới 50% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba (3) ứng cử viên; Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 50% đến dưới 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa <del>bốn (4)</del> <u>năm (5)</u> ứng cử viên và Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 65%</p>	<p>Phù hợp với nhu cầu quản trị công ty và Điều lệ mẫu tại Thông tư số 116/2020/TT-BTC.</p>



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>quyết trở lên được đề cử tối đa bảy (7) ứng cử viên vào Hội đồng quản trị.</p> <p>Việc bầu mới thành viên Hội đồng quản trị được thực hiện theo nguyên tắc bầu dồn phiếu quy định tại Khoản 3 Điều 19 Điều lệ này. Trường hợp số lượng các ứng viên Hội đồng quản trị thông qua đề cử và ứng cử vẫn không đủ số lượng cần thiết, Hội đồng quản trị đương nhiệm có thể đề cử thêm ứng cử viên hoặc tổ chức đề cử theo một cơ chế do Tổng công ty quy định. Cơ chế đề cử hay cách thức Hội đồng quản trị đương nhiệm đề cử, ứng cử viên Hội đồng quản trị phải được công bố rõ ràng và phải được Đại hội đồng cổ đông thông qua trước khi tiến hành đề cử.</p>	<p>tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết trở lên được đề cử tối đa bảy (7) ứng cử viên vào Hội đồng quản trị.</p> <p>Việc bầu mới thành viên Hội đồng quản trị được thực hiện theo nguyên tắc bầu dồn phiếu quy định tại Khoản 3 Điều 19 Điều lệ này. Trường hợp số lượng các ứng viên Hội đồng quản trị thông qua đề cử và ứng cử vẫn không đủ số lượng cần thiết, Hội đồng quản trị đương nhiệm có thể đề cử thêm ứng cử viên hoặc tổ chức đề cử theo một cơ chế do Tổng công ty quy định <u>quy định tại Điều lệ, Quy chế nội bộ về quản trị công ty và Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị. Cơ chế đề cử hay cách thức Hội đồng quản trị đương nhiệm đề cử, ứng cử viên Hội đồng quản trị phải được công bố rõ ràng và phải được Đại hội đồng cổ đông thông qua trước khi tiến hành đề cử. Việc Hội đồng quản trị đương nhiệm đề cử thêm ứng cử viên phải được công bố rõ ràng trước khi Đại hội đồng cổ đông biểu quyết bầu thành viên Hội đồng quản trị theo quy định của Pháp luật.</u></p>	
5.	Khoản 3 Điều 20	<p>Một thành viên Hội đồng quản trị sẽ không còn tư cách thành viên Hội đồng quản trị trong các trường hợp sau:</p> <p>a. Thành viên đó không đủ tiêu chuẩn và điều kiện làm thành viên Hội đồng quản trị nữa theo quy định của Luật Doanh nghiệp hoặc bị Pháp luật cấm không được làm thành viên Hội đồng quản trị;</p>	<p>Một thành <u>Thành</u> viên Hội đồng quản trị sẽ không còn tư cách thành viên Hội đồng quản trị trong các trường hợp <u>Đại hội đồng cổ đông miễn nhiệm, bãi nhiệm, thay thế theo quy định</u> sau:</p> <p>a. <del>Thành viên đó không đủ tiêu chuẩn và điều kiện làm thành viên Hội đồng quản trị nữa theo quy định của Luật Doanh nghiệp hoặc bị Pháp luật cấm không được làm thành viên Hội đồng quản trị;</del></p>	<p>Các trường hợp không còn tư cách thành viên như được liệt kê thuộc các trường hợp miễn nhiệm, bãi nhiệm hoặc thay thế nên để rút gọn hơn và tránh liệt kê thiếu thì nên thay</p>



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>b. Thành viên đó gửi văn bản xin từ chức đến trụ sở chính của Tổng công ty;</p> <p>c. Thành viên đó bị rối loạn tâm thần và các thành viên khác của Hội đồng quản trị có những bằng chứng chuyên môn chứng tỏ người đó không còn năng lực điều khiển hành vi;</p> <p>d. Thành viên đó không tham gia các hoạt động của Hội đồng quản trị liên tục trong vòng sáu (6) tháng, trừ trường hợp bất khả kháng;</p> <p>e. Thành viên đó bị bãi nhiệm theo nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông;</p> <p>f. Cung cấp thông tin cá nhân sai khi gửi cho Tổng công ty với tư cách là ứng viên Hội đồng quản trị; và/hoặc</p> <p>g. Các trường hợp khác theo quy định của Pháp luật và Điều lệ này.</p>	<p><del>b. Thành viên đó gửi văn bản xin từ chức đến trụ sở chính của Tổng công ty;</del></p> <p><del>c. Thành viên đó bị rối loạn tâm thần và các thành viên khác của Hội đồng quản trị có những bằng chứng chuyên môn chứng tỏ người đó không còn năng lực điều khiển hành vi;</del></p> <p><del>d. Thành viên đó không tham gia các hoạt động của Hội đồng quản trị liên tục trong vòng sáu (6) tháng, trừ trường hợp bất khả kháng;</del></p> <p><del>e. Thành viên đó bị bãi nhiệm theo nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông;</del></p> <p><del>f. Cung cấp thông tin cá nhân sai khi gửi cho Tổng công ty với tư cách là ứng viên Hội đồng quản trị; và/hoặc</del></p> <p><del>g. Các trường hợp khác theo quy định của Pháp luật và Điều lệ này.</del></p>	<p>đổi cách trình bày liệt kê bằng cách quy định dẫn chiếu đến các quy định về các trường hợp miễn nhiệm, bãi nhiệm, thay thế để đảm bảo không có sự sai lệch giữa các quy định.</p>
6.	Khoản 10 Điều 24	Một thành viên Hội đồng quản trị mà bằng cách này hay cách khác, trực tiếp hoặc gián tiếp được hưởng lợi từ một hợp đồng hoặc giao dịch đã được ký kết hoặc đang dự kiến với Tổng công ty và biết mình có lợi ích trong đó, sẽ phải công khai bản chất, nội dung của quyền lợi đó trong cuộc họp mà Hội đồng quản trị lần đầu tiên xem xét vấn đề ký kết hợp đồng hoặc giao dịch này nếu khi đó thành viên này đã biết là mình có lợi ích trong đó. Trường hợp một thành viên Hội đồng quản trị không biết bản thân và người liên quan có lợi ích vào thời điểm hợp đồng, giao dịch	Một thành viên Hội đồng quản trị mà bằng cách này hay cách khác, trực tiếp hoặc gián tiếp được hưởng lợi từ một hợp đồng hoặc giao dịch đã được <u>hoặc đang dự kiến</u> ký kết <del>hoặc đang dự kiến</del> với Tổng công ty và biết mình có lợi ích trong đó, sẽ phải công khai bản chất, nội dung của quyền lợi đó trong cuộc họp mà Hội đồng quản trị lần đầu tiên xem xét vấn đề ký kết hợp đồng hoặc giao dịch này nếu khi đó thành viên này đã biết là mình có lợi ích trong đó, <u>bao gồm cả các hợp đồng, giao dịch giữa Tổng công ty, Công ty con, công ty do Tổng công ty nắm quyền kiểm soát trên 50% trở lên vốn điều lệ với</u>	Phù hợp với quy định tại Điều 277 Nghị định số 155/2020/NĐ-CP.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		được ký với Tổng công ty, thành viên này có thể công khai điều đó tại cuộc họp tiếp theo gần nhất của Hội đồng quản trị được tổ chức sau khi thành viên này biết rằng mình có lợi ích hoặc sẽ có lợi ích trong giao dịch hoặc hợp đồng liên quan.	<u>thành viên Hội đồng quản trị và/hoặc những người có liên quan của thành viên đó và giao dịch giữa Tổng công ty với công ty trong đó thành viên Hội đồng quản trị là thành viên sáng lập hoặc là người quản lý doanh nghiệp trong thời gian ba (3) năm gần nhất trước thời điểm giao dịch.</u> Trường hợp một thành viên Hội đồng quản trị không biết bản thân và người liên quan có lợi ích vào thời điểm hợp đồng, giao dịch được ký với Tổng công ty, thành viên này có thể công khai điều đó tại cuộc họp tiếp theo gần nhất của Hội đồng quản trị được tổ chức sau khi thành viên này biết rằng mình có lợi ích hoặc sẽ có lợi ích trong giao dịch hoặc hợp đồng liên quan.	
7.	Khoản 17 Điều 24	17. Các tiểu ban của Hội đồng quản trị Hội đồng quản trị có thể thành lập tiểu ban trực thuộc để phụ trách về chính sách phát triển, nhân sự, lương thưởng, kiểm toán nội bộ. Số lượng thành viên của tiểu ban do Hội đồng quản trị quyết định, nhưng nên có ít nhất ba (3) người bao gồm thành viên của Hội đồng quản trị và thành viên bên ngoài. Các thành viên độc lập Hội đồng quản trị hoặc thành viên Hội đồng quản trị không điều hành nên chiếm đa số trong tiểu ban và một trong số các thành viên này được bổ nhiệm làm Trưởng tiểu ban theo quyết định của Hội đồng quản trị. Hoạt động của tiểu ban phải tuân thủ theo quy định của Hội đồng quản trị. Nghị quyết của tiểu ban chỉ có hiệu lực khi có đa số thành viên tham	17. Các tiểu ban của Hội đồng quản trị Hội đồng quản trị có thể thành lập tiểu ban trực thuộc để phụ trách về <u>chiến lược</u> , chính sách phát triển, nhân sự, lương thưởng, kiểm toán nội bộ, <u>quản lý rủi ro</u> . Số lượng thành viên của tiểu ban do Hội đồng quản trị quyết định, nhưng nên có ít nhất ba (3) người bao gồm thành viên của Hội đồng quản trị và thành viên bên ngoài. Các thành viên độc lập Hội đồng quản trị hoặc thành viên Hội đồng quản trị không điều hành nên chiếm đa số trong tiểu ban và một trong số các thành viên này được bổ nhiệm làm Trưởng tiểu ban theo quyết định của Hội đồng quản trị. Hoạt động của tiểu ban phải tuân thủ theo quy định của Hội đồng quản trị. Nghị quyết của tiểu ban chỉ có hiệu lực khi có đa số thành	Theo nhu cầu quản trị công ty của Tổng công ty.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>dự và biểu quyết thông qua tại cuộc họp của tiểu ban là thành viên Hội đồng quản trị.</p> <p>Việc thành lập các tiểu ban phải được sự chấp thuận của Đại hội đồng cổ đông.</p> <p>Việc thực thi quyết định của Hội đồng quản trị, hoặc của tiểu ban trực thuộc Hội đồng quản trị, hoặc của người có tư cách thành viên tiểu ban Hội đồng quản trị phải phù hợp với các quy định của Pháp luật và quy định tại Điều lệ này.</p> <p>Hội đồng quản trị quy định chi tiết về việc thành lập tiểu ban, trách nhiệm của từng tiểu ban, trách nhiệm của thành viên của tiểu ban hoặc trách nhiệm của thành viên độc lập được cử phụ trách về nhân sự, lương thưởng.</p> <p>Trường hợp không thành lập các tiểu ban nhân sự, tiểu ban lương thưởng, Hội đồng quản trị có thể phân công thành viên độc lập Hội đồng quản trị giúp Hội đồng quản trị trong các hoạt động nhân sự, lương thưởng.</p>	<p>viên tham dự và biểu quyết thông qua tại cuộc họp của tiểu ban là thành viên Hội đồng quản trị.</p> <p><del>Việc thành lập các tiểu ban phải được sự chấp thuận của Đại hội đồng cổ đông.</del></p> <p>Việc thực thi quyết định của Hội đồng quản trị, hoặc của tiểu ban trực thuộc Hội đồng quản trị, <del>hoặc của người có tư cách thành viên tiểu ban Hội đồng quản trị</del> phải phù hợp với các quy định của Pháp luật, <u>Quy chế nội bộ về quản trị công ty</u> và quy định tại Điều lệ này.</p> <p>Hội đồng quản trị quy định chi tiết về việc thành lập tiểu ban, trách nhiệm của từng tiểu ban, trách nhiệm của thành viên của tiểu ban hoặc trách nhiệm của thành viên độc lập được cử phụ trách về nhân sự, lương thưởng.</p> <p>Trường hợp không thành lập các tiểu ban nhân sự, tiểu ban lương thưởng, Hội đồng quản trị có thể phân công thành viên độc lập Hội đồng quản trị giúp Hội đồng quản trị trong các hoạt động nhân sự, lương thưởng.</p>	
8.	Khoản 7 Điều 54 (Mới)	Chưa có	<p>Bổ sung khoản 7 Điều 54 như sau:</p> <p><u>“7. Điều lệ này được lập song ngữ bằng tiếng Việt và tiếng Anh có hiệu lực pháp lý như nhau. Trong trường hợp có sự mâu thuẫn giữa bản tiếng Việt và bản tiếng Anh thì bản tiếng Việt sẽ có hiệu lực thi hành.”</u></p>	Bổ sung quy định về ngôn ngữ của Điều lệ để đáp ứng quy định về ngôn ngữ công bố thông tin theo Thông tư số 68/2024/TT-BTC.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
9.	Xuyên suốt Điều lệ		Đổi tất cả các cụm từ “Tập đoàn Dầu khí Việt Nam” thành “Tập đoàn Công nghiệp – Năng lượng Quốc gia Việt Nam”.	Theo Quyết định số 733/QĐ-TTg ngày 09/4/2025 của Thủ tướng Chính phủ về việc đổi tên Tập đoàn Dầu khí Việt Nam thành Tập đoàn Công nghiệp – Năng lượng Quốc gia Việt Nam.

# ATTACHMENT 1

## AMENDMENTS, SUPPLEMENTS TO PV DRILLING'S CHARTER 2025

(Attached to Resolution No.: 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ dated April 23<sup>rd</sup>, 2025

of the General Meeting of Shareholders of PV Drilling)

No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
1.	Point 6.1 paragraph 6 Article 2	<p>Branch/Representative office in Vietnam:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Branch of PetroVietnam Drilling &amp; Well Service Corporation – Drilling Division Address: 3<sup>rd</sup> Floor, Sailing Tower, No. 111A Pasteur Street, Bến Nghé Ward, District 1, Hồ Chí Minh City Telephone No.: +84.28.39100662 Fax No.: +84.28.39100676</li> <li>- Branch of PetroVietnam Drilling &amp; Well Service Corporation – Division of Drilling Investment Services Address: 3<sup>rd</sup> Floor, Sailing Tower, No. 111A Pasteur Street, Bến Nghé Ward, District 1, Hồ Chí Minh City Telephone No.: +84.28.38270728 Fax No.: +84.28.38270726</li> </ul>	<p>Branch/Representative office in Vietnam:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Branch of PetroVietnam Drilling &amp; Well Service Corporation – Drilling Division Address: 3<sup>rd</sup> Floor, Sailing Tower, No. 111A Pasteur Street, Bến Nghé Ward, District 1, Hồ Chí Minh City Telephone No.: +84.28.39100662 Fax No.: +84.28.39100676</li> <li>- Branch of PetroVietnam Drilling &amp; Well Service Corporation – Division of Drilling Investment Services Address: 3<sup>rd</sup> Floor, Sailing Tower, No. 111A Pasteur Street, Bến Nghé Ward, District 1, Hồ Chí Minh City Telephone No.: +84.28.38270728 Fax No.: +84.28.38270726 <i>(Closed as from 18 November 2024)</i></li> </ul>	To update: PVD Invest has been closed as from 18 November 2024.
2.	Paragraph 11 Article 5	The shareholder register book of the Corporation shall be retained at the head office of the Corporation (as for undeposited Shares) or at the Vietnam Securities Depository (as for deposited Shares). Shareholder(s) shall have the right to check, look up or make an extract or copy of the name and address	The shareholder register book of the Corporation shall be retained at the head office of the Corporation (as for undeposited Shares) or at the <del>Vietnam Securities Depository</del> <u>Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation</u> (as for deposited Shares). Shareholder(s) shall have the right to check, look up or	To update the name of Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		of Shareholder in the shareholder register book during business hours of the Corporation or of the Vietnam Securities Depository in accordance with the sequence and procedures stipulated in the Laws on securities. The provision of information in the shareholder register book, amending or supplementing any wrong information at the request of Shareholder(s), the sequence and procedures to request for information in the shareholder register book shall be implemented in accordance with the Laws on securities.	make an extract or copy of the name and address of Shareholder in the shareholder register book during business hours of the Corporation or of <del>the Vietnam Securities Depository</del> <u>Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation</u> in accordance with the sequence and procedures stipulated in the Laws on securities. The provision of information in the shareholder register book, amending or supplementing any wrong information at the request of Shareholder(s), the sequence and procedures to request for information in the shareholder register book shall be implemented in accordance with the Laws on securities.	
3.	Point e paragraph 3 Article 13	<p>The Board of Directors shall convene an extraordinary meeting of the General Shareholders in the following cases:</p> <p>f. The Board of Directors finds it necessary for the benefit of the Corporation;</p> <p>g. An annual balance sheets, a quarterly or half-year statement or an auditing report of a fiscal year shows that owner's capital is reduced a half (1/2) comparing to the beginning of the respective period;</p> <p>h. The number of members of the Board of Directors, independent members of the Board of Directors, the Supervisory Committee is less than the minimum number provided by the Laws; or the number of members of the Board</p>	<p>The Board of Directors shall convene an extraordinary meeting of the General Shareholders in the following cases:</p> <p>a. The Board of Directors finds it necessary for the benefit of the Corporation;</p> <p>b. An annual balance sheets, a quarterly or half-year statement or an auditing report of a fiscal year shows that owner's capital is reduced a half (1/2) comparing to the beginning of the respective period;</p> <p>c. The number of members of the Board of Directors, independent members of the Board of Directors, the Supervisory Committee is less than the minimum number provided by the Laws; or the number of members of the Board of Directors is</p>	To suit the needs of corporate governance and provisions in paragraph 1 Article 140 of the Law on Enterprises and the model charter in Circular No. 116/2020/TT-BTC.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		<p>of Directors is reduced by more than one third (1/3) of the number stipulated in the Charter;</p> <p>i. A Shareholder or a group of Shareholders as provided in Paragraph 4 Article 11 of this Charter request for convening a meeting of the General Shareholders by a letter of suggestion specifying the reasons and the purposes of the meeting with signatures of the relevant Shareholders (the letter of suggestion may be made into many counterparts to obtain enough signatures of all relevant Shareholders); and</p> <p>j. The Supervisory Committee requests for convening a meeting if the Supervisory Committee has reasons to believe that members of the Board of Directors or the Managers seriously breach their obligations provided in Article 165 of the Law on Enterprises or the Board of Directors acts or intends to act beyond their authority.</p>	<p>reduced by more than one third (1/3) of the number stipulated in the Charter;</p> <p>d. A Shareholder or a group of Shareholders as provided in Paragraph 4 Article 11 of this Charter request for convening a meeting of the General Shareholders by a letter of suggestion specifying the reasons and the purposes of the meeting with signatures of the relevant Shareholders (the letter of suggestion may be made into many counterparts to obtain enough signatures of all relevant Shareholders); and</p> <p>e. The Supervisory Committee requests for convening a meeting <del>if the Supervisory Committee has reasons to believe that members of the Board of Directors or the Managers seriously breach their obligations provided in Article 165 of the Law on Enterprises or the Board of Directors acts or intends to act beyond their authority.</del></p>	
4.	Paragraph 2 Article 20	The Shareholder(s) holding the voting shares are entitled to combine the votes of each other to nominate candidates to the Board of Directors, as follows: a Shareholder or group of Shareholders holding from 10% to under 20% of total voting Shares are entitled to nominate maximum one (1) candidate; a Shareholder or group of Shareholders holding from 20% to under 30% of total voting Shares are entitled to nominate maximum two (2)	The Shareholder(s) holding the voting shares are entitled to combine the votes of each other to nominate candidates to the Board of Directors, as follows: a Shareholder or group of Shareholders holding from 10% to under 20% of total voting Shares are entitled to nominate maximum one (1) candidate; a Shareholder or group of Shareholders holding from 20% to under 30% of total voting Shares are entitled to nominate maximum two (2) candidates; a Shareholder or group	To suit the needs of corporate governance and the model charter in Circular No. 116/2020/TT-BTC.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		<p>candidates; a Shareholder or group of Shareholders holding from 30% to under 50% of total voting Shares are entitled to nominate maximum three (3) candidates; a Shareholder or group of Shareholders holding from 50% to under 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum four (4) candidates and a Shareholder or group of Shareholders holding from 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum seven (7) candidates to the Board of Directors.</p> <p>The election of the new member of the Board of Directors shall be implemented by the method of cumulative voting in accordance with Paragraph 3 Article 19 of this Charter. In case the number of candidates to the Board of Directors through nomination and standing for election does not meet the necessary number, the then-current Board of Directors may nominate more candidates or organize the nomination under a mechanism provided by the Corporation. The mechanism of nomination or the way the then-current Board of Directors nominates candidates to the Board of Directors must be clearly proclaimed and approved by the General Shareholders before the nomination.</p>	<p>of Shareholders holding from 30% to under 50% of total voting Shares are entitled to nominate maximum three (3) candidates; a Shareholder or group of Shareholders holding from 50% to under 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum <del>four</del> (4) <u>five (5)</u> candidates and a Shareholder or group of Shareholders holding from 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum seven (7) candidates to the Board of Directors.</p> <p>The election of the new member of the Board of Directors shall be implemented by the method of cumulative voting in accordance with Paragraph 3 Article 19 of this Charter. In case the number of candidates to the Board of Directors through nomination and standing for election does not meet the necessary number, the then-current Board of Directors may nominate more candidates or organize the nomination <del>under a mechanism provided by the Corporation</del> <u>in accordance with this Charter, the Internal regulation on corporate governance and Regulation on operations of the Board of Directors.</u> <del>The mechanism of nomination or the way the then-current Board of Directors nominates candidates to the Board of Directors must be clearly proclaimed and approved by the General Shareholders before the nomination.</del> <u>The nomination of additional candidates by the then-current Board of Directors must be clearly announced before the General Shareholders votes on</u></p>	



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
			<u>election of members of the Board of Directors in accordance with the Laws.</u>	
5.	Paragraph 3 Article 20	<p>A member of the Board of Directors shall lose its member status in the following events:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>That member is no longer qualified the criteria and conditions to be a member of the Board of Directors in accordance with the Law on Enterprises or forbidden by the Laws to become a member of the Board of Directors;</li> <li>That member sends a writing resignation to the head office of the Corporation;</li> <li>That member suffers a mental disorder and other members of the Board of Directors have professional evidences to prove that the former has lost his/her capacity to control his/her actions;</li> <li>That member does not participate in the operations of the Board of Directors for six (6) consecutive months, unless due to a force majeure event;</li> <li>That member is removed from office in accordance with a resolution of the General Shareholders;</li> <li>That member provided wrong personal information to the Corporation when being a candidate for election to the Board of Directors; and/or</li> </ol>	<p><del>A member</del> <u>Member</u> of the Board of Directors shall lose its member status in the following events: of <u>being relieved from duty, removed from office and substituted by General Shareholders as stipulated.</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><del>That member is no longer qualified the criteria and conditions to be a member of the Board of Directors in accordance with the Law on Enterprises or forbidden by the Laws to become a member of the Board of Directors;</del></li> <li><del>That member sends a writing resignation to the head office of the Corporation;</del></li> <li><del>That member suffers a mental disorder and other members of the Board of Directors have professional evidences to prove that the former has lost his/her capacity to control his/her actions;</del></li> <li><del>That member does not participate in the operations of the Board of Directors for six (6) consecutive months, unless due to a force majeure event;</del></li> <li><del>That member is removed from office in accordance with a resolution of the General Shareholders;</del></li> <li><del>That member provided wrong personal information to the Corporation when being a</del></li> </ol>	<p>Cases of losing member status as listed are parts of dismissal, removal and substitution cases. Hence, it should be presented more concisely to avoid omissions and the above listing way should be replaced by referencing to the relevant regulations on dismissal, removal, and substitution to ensure there is no discrepancy between different provisions.</p>

No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		g. In other cases as stipulated by the Laws and this Charter.	<p>candidate for election to the Board of Directors; and/or</p> <p>g. <del>In other cases as stipulated by the Laws and this Charter.</del></p>	
6.	Paragraph 10 Article 24	If a member of the Board of Directors, in any way, whether directly or indirectly, earns benefits from a contract or a transaction signed or intended with the Corporation and knows that he/she has benefits in that contract or transaction, he/she must disclose the nature, content of those benefits in the meeting of the Board of Directors in which the Board of Directors firstly considers the signing of that contract or transaction when such member of the Board of Directors knows that he/she has benefits therein. In case, a member of the Board of Directors does not know that he/she and his/her Related Person(s) have benefits at the time the contract, transaction are signed with the Corporation, such member of the Board of Directors may disclose those at the next meeting of the Board of Directors held after this member of the Board of Directors knows that he/she has or will have benefits in the relevant contract or transaction.	<p>If a member of the Board of Directors, in any way, whether directly or indirectly, earns benefits from a contract or a transaction signed <u>or intended to sign</u> <del>or intended</del> with the Corporation and knows that he/she has benefits in that contract or transaction, he/she must disclose the nature, content of those benefits in the meeting of the Board of Directors in which the Board of Directors firstly considers the signing of that contract or transaction when such member of the Board of Directors knows that he/she has benefits therein, <u>including contracts, transactions between the Corporation, Subsidiaries, companies in which the Corporation controls more than 50% of the charter capital with a member of the Board of Directors and/or their related persons and transactions between the Corporation and companies in which the member of the Board of Directors is a founding member or a manager within the most recent three (3) years prior to the time of transaction.</u> In case, a member of the Board of Directors does not know that he/she and his/her Related Person(s) have benefits at the time the contract, transaction are signed with the Corporation, such member of the Board of Directors may disclose those at the next meeting of the Board of Directors held after this member of the Board of Directors knows that</p>	In accordance with Article 277 of Decree No. 155/2020/NĐ-CP.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
			he/she has or will have benefits in the relevant contract or transaction.	
7.	Paragraph 17 Article 24	<p>17. Sub-committees of the Board of Directors</p> <p>The Board of Directors may establish sub-committees to be in charge of policies on development, human resources, salaries and bonuses, and internal audit. The Board of Directors shall decide the number of members of any sub-committee in which there should be at least three (3) members including member(s) of the Board of Directors and external member (s). Independent members of the Board of Directors and non-executive members of the Board of Directors would preferably constitute the majority of members of a sub-committee, and one of them shall be appointed as Head of the sub-committee by decision of the Board of Directors. Activities of sub-committees must comply with regulations of the Board of Directors. Resolutions of a sub-committee shall take effect only when the majority of such sub-committee's members attending and voting at the meeting thereof are members of the Board of Directors.</p> <p>The establishment of sub-committees must be approved by the General Shareholders.</p> <p>The implementation of decisions of the Board of Directors, or sub-committees of the Board of Directors, or any person with the status of member</p>	<p>17. Sub-committees of the Board of Directors</p> <p>The Board of Directors may establish sub-committees to be in charge of <u>strategy</u>, policies on development, human resources, salaries and bonuses, and internal audit, <u>risk management</u>. The Board of Directors shall decide the number of members of any sub-committee in which there should be at least three (3) members including member(s) of the Board of Directors and external member (s). Independent members of the Board of Directors and non-executive members of the Board of Directors would preferably constitute the majority of members of a sub-committee, and one of them shall be appointed as Head of the sub-committee by decision of the Board of Directors. Activities of sub-committees must comply with regulations of the Board of Directors. Resolutions of a sub-committee shall take effect only when the majority of such sub-committee's members attending and voting at the meeting thereof are members of the Board of Directors.</p> <p><del>The establishment of sub-committees must be approved by the General Shareholders.</del></p> <p>The implementation of decisions of the Board of Directors, or sub-committees of the Board of Directors, <del>or any person with the status of member of a sub-committee of the Board of Directors</del> must comply with</p>	To suit the needs of corporate governance of PV Drilling.

No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		<p>of a sub-committee of the Board of Directors must comply with provisions of the Laws and provisions of this Charter.</p> <p>The Board of Directors shall provide in details the establishment of sub-committees, responsibilities of each sub-committees, responsibilities of members of sub-committees or responsibilities of independent members who are assigned to be in charge of human resources, salaries and bonuses.</p> <p>In case sub-committee of human resources, sub-committee of salaries and bonuses are not established, the Board of Directors may assign independent member(s) of the Board of Directors to assist the Board of Directors in human resources, salaries and bonuses activities.</p>	<p>provisions of the Laws, <u>Internal regulation on corporate governance</u> and provisions of this Charter.</p> <p>The Board of Directors shall provide in details the establishment of sub-committees, responsibilities of each sub-committees, responsibilities of members of sub-committees or responsibilities of independent members who are assigned to be in charge of human resources, salaries and bonuses.</p> <p>In case sub-committee of human resources, sub-committee of salaries and bonuses are not established, the Board of Directors may assign independent member(s) of the Board of Directors to assist the Board of Directors in human resources, salaries and bonuses activities.</p>	
8.	Paragraph 7 Article 54 (New)	None.	<p>Supplement paragraph 7 Article 54 as follows:</p> <p><u>“This Charter is made bilingual in Vietnamese and English with equal legal effect. In case of any discrepancy between the Vietnamese version and the English version, the Vietnamese version shall prevail.”</u></p>	<p>The provision on the language of the Charter is added to meet requirements on language in information disclosure according to the Circular No. 68/2024/TT-BTC.</p>
9.	Throughout the Charter		To change all phrases “Vietnam Oil and Gas Group” to “Vietnam National Industry – Energy Group”.	<p>In accordance with Decision No. 733/QĐ-TTg dated</p>



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
				09 April 2025 of the Prime Minister on changing the name of Vietnam Oil and Gas Group to Vietnam National Industry – Energy Group.

## PHỤ LỤC 2

### NỘI DUNG SỬA ĐỔI, BỔ SUNG QUY CHẾ NỘI BỘ VỀ QUẢN TRỊ CÔNG TY 2025

(Đính kèm Nghị quyết số 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ ngày 23 tháng 4 năm 2025 của Đại hội đồng cổ đông PV Drilling)

STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
1.	Điều 4.1	Nhằm mục đích xây dựng cơ chế trao đổi thông tin với các Cổ đông và nhà đầu tư, Đại hội đồng cổ đông giao cho Tổng giám đốc thành lập bộ phận Quan hệ Cổ đông nhằm thực hiện việc liên lạc thường xuyên và công bố thông tin đầy đủ, chính xác, kịp thời cho các Cổ đông. Việc công bố thông tin của bộ phận Quan hệ Cổ đông được quy định tại Quy chế này và thực hiện theo “Quy trình Quan hệ nhà đầu tư và công bố thông tin đại chúng” của Tổng công ty.	Nhằm mục đích xây dựng cơ chế trao đổi thông tin với các Cổ đông và nhà đầu tư, Đại hội đồng cổ đông giao cho Tổng giám đốc thành lập bộ phận Quan hệ Cổ đông nhằm thực hiện việc liên lạc thường xuyên và công bố thông tin đầy đủ, chính xác, kịp thời cho các Cổ đông. Việc công bố thông tin của bộ phận Quan hệ Cổ đông được quy định tại Quy chế này và <del>thực hiện theo “Quy trình Quan hệ nhà đầu tư và công bố thông tin đại chúng”</del> <u>quy định</u> của Tổng công ty.	Cập nhật theo các quy định của Tổng công ty.
2.	Đoạn cuối Điều 5.1	Căn cứ vào nhu cầu công việc quản trị công ty của Tổng công ty, Chủ tịch HĐQT, Ban Lãnh đạo Tổng công ty có thể chủ động tổ chức gặp gỡ, trao đổi với các Cổ đông của Tổng công ty.	Căn cứ vào nhu cầu công việc quản trị công ty của Tổng công ty, Chủ tịch HĐQT, <del>Ban Lãnh đạo</del> <u>Tổng giám đốc</u> Tổng công ty <u>hoặc người được Tổng giám đốc phân công</u> có thể chủ động tổ chức gặp gỡ, trao đổi với các Cổ đông của Tổng công ty.	Quy định cho rõ.
3.	Điều 6	Khi có căn cứ để triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông theo Điều 13 Điều lệ, người có thẩm quyền triệu tập phải ra quyết định triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông và tiến hành các thủ tục theo quy định. Người có thẩm quyền căn cứ vào Điều lệ, Quy chế này để xây dựng thể lệ họp, thể lệ bầu cử, nội quy cuộc họp, trình tự, thủ tục đăng ký, họp, ứng cử, đề cử, biểu quyết, giải quyết khiếu nại, v.v. trong cuộc họp của Đại hội đồng cổ đông.	Khi có căn cứ để triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông theo Điều 13 Điều lệ, người có thẩm quyền triệu tập phải ra quyết định triệu tập họp Đại hội đồng cổ đông và tiến hành các thủ tục theo quy định. Người có thẩm quyền căn cứ vào Điều lệ, Quy chế này để xây dựng thể lệ họp, thể lệ bầu cử, nội quy cuộc họp, trình tự, thủ tục đăng ký, họp, ứng cử, đề cử, biểu quyết, giải quyết khiếu nại, v.v. trong cuộc họp của Đại hội đồng cổ đông.	Cập nhật tên gọi Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ chứng khoán Việt Nam.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		HĐQT, Tổng giám đốc hoặc Người đại diện công bố thông tin phải thông báo về việc lập danh sách Cổ đông có quyền dự họp Đại hội đồng cổ đông ít nhất hai mươi (20) ngày trước ngày đăng ký cuối cùng, thông báo phải được đưa lên trang thông tin điện tử (website) của Tổng công ty. Trình tự, thủ tục lập danh sách Cổ đông có quyền dự họp phải thực hiện theo Quy định của Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam.	HĐQT, Tổng giám đốc hoặc Người đại diện công bố thông tin phải thông báo về việc lập danh sách Cổ đông có quyền dự họp Đại hội đồng cổ đông ít nhất hai mươi (20) ngày trước ngày đăng ký cuối cùng, thông báo phải được đưa lên trang thông tin điện tử (website) của Tổng công ty. Trình tự, thủ tục lập danh sách Cổ đông có quyền dự họp phải thực hiện theo <u>Quy quy</u> định của <del>Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam</del> <u>Tổng công ty Lưu ký và Bù trừ chứng khoán Việt Nam</u> .	
4.	Điểm a Điều 14.2	<p>Cổ đông sở hữu cổ phần phổ thông có quyền gộp số quyền biểu quyết của từng Cổ đông lại với nhau để đề cử Ứng cử viên HĐQT theo điều kiện như sau:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 10% đến dưới 20% tổng số Cổ phần phổ thông được đề cử tối đa một (1) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 20% đến dưới 30% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai (2) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 30% đến dưới 50% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba (3) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 50% đến dưới 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa bốn (4) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết trở lên được đề cử tối đa bảy (7) ứng cử viên.</li> </ul>	<p>Cổ đông sở hữu cổ phần phổ thông có quyền gộp số quyền biểu quyết của từng Cổ đông lại với nhau để đề cử Ứng cử viên HĐQT theo điều kiện như sau:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông sở hữu từ 10% đến dưới 20% tổng số Cổ phần <del>phổ thông</del> <u>có quyền biểu quyết</u> được đề cử tối đa một (1) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 20% đến dưới 30% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai (2) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 30% đến dưới 50% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba (3) ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 50% đến dưới 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa <del>bốn (4)</del> <u>năm (5)</u> ứng cử viên;</li> <li>- Cổ đông hoặc Nhóm cổ đông sở hữu từ 65% tổng số Cổ phần có quyền biểu quyết trở lên được đề cử tối đa bảy (7) ứng cử viên.</li> </ul>	Phù hợp với yêu cầu quản trị công ty.



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
5.	Điều c Điều 14.2	Căn cứ số lượng thành viên HĐQT được bầu, Cổ đông, nhóm Cổ đông quy định tại Điều 14.2 được quyền đề cử một hoặc một số người theo quyết định của Đại hội đồng cổ đông làm ứng cử viên HĐQT. Trường hợp số ứng cử viên được Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông đề cử thấp hơn số ứng cử viên mà họ được quyền đề cử theo quyết định của Đại hội đồng cổ đông, số lượng ứng cử viên thông qua đề cử và tự ứng cử không đủ số lượng cần thiết thì số ứng cử viên còn lại do HĐQT và các Cổ đông khác đề cử theo một cơ chế do Tổng công ty quy định. Cơ chế đề cử, cách thức HĐQT đương nhiệm đề cử ứng cử viên thành viên HĐQT được thực hiện bằng hình thức bỏ phiếu kín (tại cuộc họp của HĐQT hoặc thông qua hình thức lấy ý kiến bằng văn bản). Trong trường hợp HĐQT đề cử ứng cử viên ngay tại cuộc họp của Đại hội đồng cổ đông, các thành viên HĐQT có mặt sẽ biểu quyết giới thiệu bằng phương thức bỏ phiếu kín và quyết định theo đa số các thành viên HĐQT có mặt.	Căn cứ số lượng thành viên HĐQT được bầu, Cổ đông, nhóm Cổ đông quy định tại Điều 14.2 được quyền đề cử một hoặc một số người theo quyết định của Đại hội đồng cổ đông làm ứng cử viên HĐQT. Trường hợp số ứng cử viên được Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông đề cử thấp hơn số ứng cử viên mà họ được quyền đề cử theo quyết định của Đại hội đồng cổ đông, số lượng ứng cử viên thông qua đề cử và tự ứng cử không đủ số lượng cần thiết thì số ứng cử viên còn lại do HĐQT và các Cổ đông khác <u>đương nhiệm đề cử hoặc tổ chức đề cử theo một cơ chế do Tổng công ty quy định quy định tại Điều lệ, Quy chế nội bộ về quản trị công ty và Quy chế hoạt động của Hội đồng quản trị</u> . Cơ chế đề cử, cách thức HĐQT đương nhiệm đề cử ứng cử viên thành viên HĐQT được thực hiện bằng hình thức bỏ phiếu kín (tại cuộc họp của HĐQT hoặc thông qua hình thức lấy ý kiến bằng văn bản). Trong trường hợp HĐQT đề cử ứng cử viên ngay tại cuộc họp của Đại hội đồng cổ đông, các thành viên HĐQT có mặt sẽ biểu quyết giới thiệu bằng phương thức bỏ phiếu kín và quyết định theo đa số các thành viên HĐQT có mặt.	Phù hợp với quy định tại Điều lệ.
6.	Điều 25.1	HĐQT có quyền mời Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc tham dự các cuộc họp quan trọng của HĐQT. Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc được mời có thể tham gia thảo luận trong cuộc họp nhưng không có quyền tham gia biểu quyết. Chương trình, nội dung và các vấn đề quyết nghị tại các cuộc họp của HĐQT phải được gửi đến Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc cùng thời gian gửi đến các	HĐQT có quyền mời Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc tham dự các cuộc họp quan trọng của HĐQT <u>theo quy định tại khoản 16 Điều 24 Điều lệ</u> . Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc được mời có thể tham gia thảo luận trong cuộc họp nhưng không có quyền tham gia biểu quyết. Chương trình, nội dung và các vấn đề quyết nghị tại các cuộc họp của HĐQT phải được gửi đến Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc cùng thời gian	Quy định cho rõ.

302  
TỔ  
TY C  
DỊCH  
K  
HỒ C



STT	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		thành viên khác của HĐQT. Thông báo mời họp phải được làm bằng văn bản bằng tiếng Việt và phải xác định cụ thể chương trình họp, thời gian và địa điểm họp, kèm theo những tài liệu cần thiết về các vấn đề thảo luận. Chủ tịch HĐQT sẽ có văn bản thông báo kết quả cuộc họp cho Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc trong thời gian mười (10) ngày sau khi cuộc họp kết thúc.	gửi đến các thành viên khác của HĐQT. Thông báo mời họp phải được làm bằng văn bản bằng tiếng Việt và phải xác định cụ thể chương trình họp, thời gian và địa điểm họp, kèm theo những tài liệu cần thiết về các vấn đề thảo luận. Chủ tịch HĐQT sẽ có văn bản thông báo kết quả cuộc họp cho Trưởng Ban kiểm soát và Tổng giám đốc trong thời gian mười (10) ngày sau khi cuộc họp kết thúc.	
7.	Điều 27.3 (Mới)	Chưa có	Bổ sung khoản 27.3 Điều 27 như sau: <u>“27.3. Quy chế này được lập song ngữ bằng tiếng Việt và tiếng Anh có hiệu lực pháp lý như nhau. Trong trường hợp có sự mâu thuẫn giữa bản tiếng Việt và bản tiếng Anh thì bản tiếng Việt sẽ có hiệu lực thi hành.”</u>	Bổ sung quy định về ngôn ngữ của Quy chế để đáp ứng quy định về ngôn ngữ công bố thông tin theo Thông tư số 68/2024/TT-BTC.
8.	Xuyên suốt Quy chế		Đổi tất cả các cụm từ “Tập đoàn Dầu khí Việt Nam” thành “Tập đoàn Công nghiệp – Năng lượng Quốc gia Việt Nam”.	Theo Quyết định số 733/QĐ-TTg ngày 09/4/2025 của Thủ tướng Chính phủ về việc đổi tên Tập đoàn Dầu khí Việt Nam thành Tập đoàn Công nghiệp – Năng lượng Quốc gia Việt Nam.

**ATTACHMENT 2**  
**AMENDMENTS, SUPPLEMENTS TO**  
**INTERNAL REGULATION ON CORPORATE GOVERNANCE 2025**

*(Attached to Resolution No.: 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ dated April 23<sup>rd</sup>, 2025*

*of the General Meeting of Shareholders of PV Drilling)*

No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
1.	Article 4.1	In order to establish an information exchange mechanism with Shareholders and Investors, the General Shareholders assign the President & CEO to establish the Shareholder Relations section aiming to regularly communicate and disclose adequate, accurate and timely information to Shareholders. The disclosure of information of the Shareholder Relations section shall be as provided in this Regulation and shall be implemented in accordance with the “Procedures for Investor Relations and Public Information Disclosure” of the Corporation.	In order to establish an information exchange mechanism with Shareholders and Investors, the General Shareholders assign the President & CEO to establish the Shareholder Relations section aiming to regularly communicate and disclose adequate, accurate and timely information to Shareholders. The disclosure of information of the Shareholder Relations section shall be as provided in this Regulation and <del>shall be implemented in accordance with the “Procedures for Investor Relations and Public Information Disclosure” of</del> <u>stipulations of</u> the Corporation.	Updating according to regulations of the Corporation.
2.	The last paragraph of Article 5.1	Based on the need of corporate governance of the Corporation, the Chairperson of the BOD, the Board of Management of the Corporation may take the initiative in organising a meeting to discuss with Shareholders.	Based on the need of corporate governance of the Corporation, the Chairperson of the BOD, <del>the Board of Management</del> <u>the President &amp; CEO</u> of the Corporation <u>or another person assigned by the President &amp; CEO</u> may take the initiative in organising a meeting to discuss with Shareholders.	For clarification.
3.	Article 6	When having grounds to convene a meeting of the General Shareholders as stipulated in Article 13 of the Charter, the person who is competent to convene the meeting shall make decision on convening the meeting of the General Shareholders and implement	When having grounds to convene a meeting of the General Shareholders as stipulated in Article 13 of the Charter, the person who is competent to convene the meeting shall make decision on convening the meeting of the General Shareholders and implement the	To update the name of Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		<p>the procedures as stipulated. The competent person shall base on the Charter, this Regulation to establish the regulations of the meeting, the regulations of vote, meeting regulations, sequence and procedures for registration, meeting, standing for election, nominating, voting, resolving complaints, etc. in the meeting of the General Shareholders.</p> <p>The BOD, the President &amp; CEO or the Person who is authorised to disclose information shall make notification on the composition of the list of Shareholders who are entitled to attend the meeting of the General Shareholders at least twenty (20) days before the last registration date, the notification shall be posted to the Corporation's website. The sequence, procedures of composition of the list of Shareholders who are entitled to attend the meeting of the General Shareholders shall be in compliance with the Regulations of Vietnam Securities Depository.</p>	<p>procedures as stipulated. The competent person shall base on the Charter, this Regulation to establish the regulations of the meeting, the regulations of vote, meeting regulations, sequence and procedures for registration, meeting, standing for election, nominating, voting, resolving complaints, etc. in the meeting of the General Shareholders.</p> <p>The BOD, the President &amp; CEO or the Person who is authorised to disclose information shall make notification on the composition of the list of Shareholders who are entitled to attend the meeting of the General Shareholders at least twenty (20) days before the last registration date, the notification shall be posted to the Corporation's website. The sequence, procedures of composition of the list of Shareholders who are entitled to attend the meeting of the General Shareholders shall be in compliance with the <del>Regulations</del> <u>regulations</u> of <del>Vietnam Securities Depository</del> <u>Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation</u>.</p>	
4.	Item a Article 14.2	<p>Shareholders owning ordinary shares have the right to combine the voting rights of each Shareholder to nominate candidates to the BOD under the following conditions:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 10% to under 20% of total Ordinary Shares are entitled to nominate maximum one (1) candidate;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 20% to under 30% of total</li> </ul>	<p>Shareholders owning ordinary shares have the right to combine the voting rights of each Shareholder to nominate candidates to the BOD under the following conditions:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 10% to under 20% of total <del>Ordinary</del> <u>voting</u> Shares are entitled to nominate maximum one (1) candidate;</li> </ul>	To suit the need of corporate governance.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		<p>voting Shares are entitled to nominate maximum two (2) candidates;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 30% to under 50% of total voting Shares are entitled to nominate maximum three (3) candidates;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 50% to under 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum four (4) candidates;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum seven (7) candidates.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 20% to under 30% of total voting Shares are entitled to nominate maximum two (2) candidates;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 30% to under 50% of total voting Shares are entitled to nominate maximum three (3) candidates;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 50% to under 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum <del>four (4)</del> <u>five (5)</u> candidates;</li> <li>- A Shareholder or a group of Shareholders holding from 65% of total voting Shares are entitled to nominate maximum seven (7) candidates.</li> </ul>	
5.	Item c Article 14.2	Based on the number of members of the BOD to be elected, Shareholder or group of Shareholders stipulated in Article 14.2 shall be entitled to nominate one or several candidate(s) to the BOD as decided by the General Shareholders. In case the number of candidates nominated by Shareholder or group of Shareholders are less than the number of candidates they are entitled to nominate as decided by the General Shareholders, the number of candidates through nomination and standing for election is not enough, the remaining candidates shall be nominated by the BOD and other Shareholders under a mechanism stipulated by the Corporation. The mechanism of nomination and the way the then-current BOD nominates candidates to	Based on the number of members of the BOD to be elected, Shareholder or group of Shareholders stipulated in Article 14.2 shall be entitled to nominate one or several candidate(s) to the BOD as decided by the General Shareholders. In case <del>the number of candidates nominated by Shareholder or group of Shareholders are less than the number of candidates they are entitled to nominate as decided by the General Shareholders,</del> the number of candidates through nomination and standing for election is not enough, the remaining candidates shall be nominated by the <u>then-current</u> BOD and <del>other Shareholders under a mechanism stipulated by the Corporation</del> <u>or as stipulated in the Charter, this Regulation and the Regulation on operations of the Board of Directors.</u> The mechanism of nomination and	In accordance with the Charter and to suit the need of corporate governance.



No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
		the BOD are implemented by voting by ballot (at the BOD's meeting or by solicitation of written opinions). In case the BOD nominates candidate(s) right in the meeting of the General Shareholders, members of the BOD who are present at the meeting will vote by ballot to nominate and decision shall be made by majority of members of the BOD who are present.	the way the then-current BOD nominates candidates to the BOD are implemented by voting by ballot (at the BOD's meeting or by solicitation of written opinions). In case the BOD nominates candidate(s) right in the meeting of the General Shareholders, members of the BOD who are present at the meeting will vote by ballot to nominate and decision shall be made by majority of members of the BOD who are present.	
6.	Article 25.1	The BOD has the right to invite the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO to attend important meetings of the BOD. The Head of the Supervisory Committee and the President & CEO when invited may participate in discussion in the meetings but shall not be entitled to vote. Agenda, contents and issues resolved in the meetings of the BOD must be sent to the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO concurrently with members of the BOD. The meeting invitation notice must be made in writing in Vietnamese language and must specify meeting agenda, time and venue of meeting, enclosed with necessary materials on issues to be discussed. The Chairperson of the BOD shall notify in writing the results of the meeting to the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO within ten (10) days after the end of the meeting.	The BOD has the right to invite the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO to attend important meetings of the BOD <u>as stipulated in paragraph 16 Article 24 of the Charter</u> . <del>The Head of the Supervisory Committee and the President &amp; CEO when invited may participate in discussion in the meetings but shall not be entitled to vote.</del> Agenda, contents and issues resolved in the meetings of the BOD must be sent to the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO concurrently with members of the BOD. The meeting invitation notice must be made in writing in Vietnamese language and must specify meeting agenda, time and venue of meeting, enclosed with necessary materials on issues to be discussed. The Chairperson of the BOD shall notify in writing the results of the meeting to the Head of the Supervisory Committee and the President & CEO within ten (10) days after the end of the meeting.	For clarification.

No.	Article	Current content	Amending proposal	Reason
7.	Article 27.3 (New)	Not provided yet.	Append paragraph 27.3 Article 27 as follows: <u>"27.3. This Regulation is made bilingual in Vietnamese and English with equal legal effect. In case of any discrepancy between the Vietnamese version and the English version, the Vietnamese version shall prevail."</u>	The provision on the language of the Regulation is added to meet requirements on language in information disclosure according to the Circular No. 68/2024/TT-BTC.
8.	Throughout the Charter		To change all phrases "Vietnam Oil and Gas Group" to "Vietnam National Industry – Energy Group".	In accordance with Decision No. 733/QĐ-TTg dated 09 April 2025 of the Prime Minister on changing the name of Vietnam Oil and Gas Group to Vietnam National Industry – Energy Group.



### PHỤ LỤC 3

## NỘI DUNG ĐỀ XUẤT SỬA ĐỔI, BỔ SUNG QUY CHẾ HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ PV DRILLING 2025

(Đính kèm Nghị quyết số 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ ngày 23 tháng 4 năm 2025 của Đại hội đồng cổ đông PV Drilling)

Stt	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
1	Khoản 6.4 Điều 6	<p>HĐQT có thể thành lập tiểu ban trực thuộc để phụ trách về chính sách phát triển, nhân sự, lương thưởng, kiểm toán nội bộ. Số lượng thành viên của tiểu ban do HĐQT quyết định, nhưng nên có ít nhất ba (3) người bao gồm thành viên của HĐQT và thành viên bên ngoài. Các thành viên độc lập HĐQT hoặc thành viên HĐQT không điều hành nên chiếm đa số trong tiểu ban và một trong số các thành viên này nên được bổ nhiệm làm Trưởng tiểu ban theo quyết định của HĐQT. Hoạt động của tiểu ban phải tuân thủ theo quy định của HĐQT. Nghị quyết của tiểu ban chỉ có hiệu lực khi có đa số thành viên tham dự và biểu quyết thông qua tại cuộc họp của tiểu ban là thành viên HĐQT.</p> <p>Việc thành lập các tiểu ban phải được sự chấp thuận của ĐHĐCĐ.</p> <p>Việc thực thi quyết định của HĐQT, hoặc của tiểu ban trực thuộc HĐQT, hoặc của người có tư cách thành viên tiểu ban HĐQT phải phù hợp với các quy định của Pháp luật và quy định tại Điều lệ này.</p>	<p>HĐQT có thể thành lập tiểu ban trực thuộc để phụ trách về <u>chiến lược</u>, chính sách phát triển, nhân sự, lương thưởng, kiểm toán nội bộ, <u>quản lý rủi ro</u>. Số lượng thành viên của tiểu ban do HĐQT quyết định, nhưng nên có ít nhất ba (3) người bao gồm thành viên của HĐQT và thành viên bên ngoài. Các thành viên độc lập HĐQT hoặc thành viên HĐQT không điều hành nên chiếm đa số trong tiểu ban và một trong số các thành viên này được bổ nhiệm làm Trưởng tiểu ban theo quyết định của HĐQT. Hoạt động của tiểu ban phải tuân thủ theo quy định của HĐQT. Nghị quyết của tiểu ban chỉ có hiệu lực khi có đa số thành viên tham dự và biểu quyết thông qua tại cuộc họp của tiểu ban là thành viên HĐQT.</p> <p><del>Việc thành lập các tiểu ban phải được sự chấp thuận của Đại hội đồng cổ đông.</del></p> <p>Việc thực thi quyết định của HĐQT, hoặc của tiểu ban trực thuộc HĐQT, <del>hoặc của người có tư cách thành viên tiểu ban HĐQT</del> phải phù hợp với các quy định của Pháp luật, <u>Điều lệ, Quy chế nội bộ về quản trị công ty</u> và quy định tại Điều lệ <u>Quy chế</u> này.</p> <p>HĐQT quy định chi tiết về việc thành lập tiểu ban, trách nhiệm của từng tiểu ban, trách nhiệm của thành viên của</p>	Sửa đổi, bổ sung theo nội dung sửa đổi, bổ sung của Điều lệ.

Stt	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		HĐQT quy định chi tiết về việc thành lập tiểu ban, trách nhiệm của từng tiểu ban, trách nhiệm của thành viên của tiểu ban hoặc trách nhiệm của thành viên độc lập được cử phụ trách về nhân sự, lương thưởng.	tiểu ban hoặc trách nhiệm của thành viên độc lập được cử phụ trách về nhân sự, lương thưởng.	
2	Khoản 2 Điều 25	Đơn vị hạch toán phụ thuộc  HĐQT phê duyệt việc thành lập, Quy chế tổ chức và hoạt động, cơ cấu tổ chức của Đơn vị hạch toán phụ thuộc.  Căn cứ vào sự phê chuẩn của HĐQT, Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn bản với tư cách là đại diện của chủ sở hữu các Đơn vị hạch toán phụ thuộc.  Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về nhân sự của Đơn vị hạch toán phụ thuộc.	Đơn vị hạch toán phụ thuộc  HĐQT phê duyệt việc thành lập, Quy chế tổ chức và hoạt động, cơ cấu tổ chức của Đơn vị hạch toán phụ thuộc.  <del>Căn cứ sự phê chuẩn của HĐQT, giao</del> Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn bản <u>đối với các vấn đề khác của Đơn vị hạch toán phụ thuộc</u> với tư cách là đại diện của chủ sở hữu các <del>Đơn vị hạch toán phụ thuộc</del> .  Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về nhân sự của Đơn vị hạch toán phụ thuộc.	Quy định cho rõ.
3	Khoản 3 Điều 25	Công ty con là công ty TNHH1TV  HĐQT phê duyệt việc thành lập và phê chuẩn điều lệ, cơ cấu tổ chức quản lý công ty con TNHH1TV và phê chuẩn việc bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, bãi nhiệm, miễn nhiệm và cách chức thành viên hội đồng thành viên hoặc Chủ tịch công ty, Giám đốc của công ty con TNHH1TV theo đề nghị của Tổng giám đốc. Căn cứ vào sự phê chuẩn của HĐQT, Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn	Công ty con là công ty TNHH1TV  HĐQT phê duyệt việc thành lập và phê chuẩn điều lệ, cơ cấu tổ chức quản lý công ty con TNHH1TV, <del>và phê chuẩn</del> <u>HĐQT chấp thuận (i) việc bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, bãi nhiệm, miễn nhiệm và cách chức thành viên hội đồng thành viên hoặc người đại diện phần vốn của Tổng công ty, Chủ tịch HĐTV/Chủ tịch công ty, Giám đốc của công ty con TNHH1TV; và (ii) số lượng thành viên hội đồng thành viên, số lượng Kiểm soát viên và số lượng Phó giám đốc</u>	Quy định phù hợp mô hình hoạt động của Tổng công ty.



Stt	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>bản với tư cách là đại diện của chủ sở hữu công ty con TNHH1TV.</p> <p>Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về tổ chức và nhân sự khác ngoài những vấn đề nêu trên với tư cách là chủ sở hữu của công ty con TNHH1TV.</p>	<p><i>của công ty con TNHH1TV</i> theo đề nghị của Tổng giám đốc.</p> <p><del>Căn cứ vào sự phê chuẩn của HĐQT,</del> <i>giao</i> Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn bản <u>đối với các vấn đề nêu trên</u> với tư cách là đại diện của chủ sở hữu công ty con TNHH1TV <u>sau khi được HĐQT chấp thuận</u>.</p> <p>Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về tổ chức và nhân sự khác ngoài những vấn đề nêu trên với tư cách là chủ sở hữu của công ty con TNHH1TV.</p>	
4	Khoản 4 Điều 25	<p>Công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, hợp đồng hợp tác kinh doanh, công ty liên kết</p> <p>HĐQT quyết định việc góp vốn tham gia, thành lập công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, công ty liên kết, hợp đồng hợp tác kinh doanh theo phân cấp thẩm quyền quy định tại Điều 19 Quy chế này và phê chuẩn việc bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, bãi nhiệm, miễn nhiệm và cách chức người đại diện của Tổng công ty (gồm người đại diện theo ủy quyền và người đại diện tham gia quản lý, điều hành được đề cử giữ chức vụ Chủ tịch HĐQT/HĐTV, Giám đốc) tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, hợp đồng hợp tác kinh doanh mà Tổng công ty nắm giữ vốn chi phối (trên 50% vốn) theo đề nghị của Tổng giám đốc.</p>	<p>Công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, hợp đồng hợp tác kinh doanh, công ty liên kết</p> <p>HĐQT quyết định việc góp vốn tham gia, thành lập công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, công ty liên kết, hợp đồng hợp tác kinh doanh theo phân cấp thẩm quyền quy định tại Điều 19 Quy chế này, <del>và phê chuẩn</del></p> <p><u>HĐQT chấp thuận (i)</u> việc bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, bãi nhiệm, miễn nhiệm, <del>và cách chức</del> người đại diện của Tổng công ty (gồm người đại diện <u>phần vốn</u> <del>theo ủy quyền</del> và người đại diện tham gia quản lý, điều hành được đề cử giữ chức vụ Chủ tịch HĐQT/HĐTV, Giám đốc, <u>Trưởng Ban điều phối hoặc người giữ chức danh, chức vụ cao nhất phía PV Drilling</u>) tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, <u>công ty liên kết</u>, hợp đồng hợp tác kinh doanh mà Tổng công ty <del>nắm giữ</del> <u>có góp vốn và (ii) số lượng thành viên HĐQT/HĐTV, số lượng Phó giám đốc, số lượng Kiểm soát viên tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, hợp</u></p>	Quy định phù hợp mô hình hoạt động của Tổng công ty.

Stt	Điều khoản	Nội dung hiện tại	Đề xuất sửa đổi	Lý do sửa đổi
		<p>Căn cứ vào sự phê chuẩn của HĐQT, Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn bản liên quan đến người đại diện của Tổng công ty tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, Ban điều phối hợp đồng hợp tác kinh doanh mà Tổng công ty nắm giữ vốn chi phối (trên 50% vốn).</p> <p>Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về tổ chức, quản trị và nhân sự khác ngoài những vấn đề nêu trên khi thực hiện quyền của thành viên công ty hay cổ đông góp vốn, bên góp vốn tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, Ban điều phối hợp đồng hợp tác kinh doanh, công ty liên kết.</p> <p>Trong Điều khoản này, “công ty liên doanh” được hiểu là công ty trong đó Tổng công ty là bên vốn góp có quyền đồng kiểm soát các chính sách tài chính và hoạt động.</p>	<p><u>đồng hợp tác kinh doanh mà Tổng công ty nắm giữ vốn chi phối (trên 50% vốn) hoặc doanh nghiệp mà Tổng công ty có quyền chi phối</u> theo đề nghị của Tổng giám đốc.</p> <p><del>Căn cứ vào sự phê chuẩn của HĐQT, giao</del> Tổng giám đốc sẽ ký, ban hành các quyết định, quy định hoặc văn bản <u>đối với những vấn đề nêu trên</u> liên quan đến người đại diện của <del>Tổng công ty tại</del> công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, <u>công ty liên kết</u>, Ban điều phối hợp đồng hợp tác kinh doanh mà Tổng công ty <del>nắm giữ</del> <u>có góp</u> vốn chi phối (trên 50% <del>vốn</del>) <u>sau khi được HĐQT chấp thuận</u>.</p> <p>Tổng giám đốc quyết định các vấn đề về tổ chức, quản trị và nhân sự khác ngoài những vấn đề nêu trên khi thực hiện quyền của thành viên công ty hay cổ đông góp vốn, bên góp vốn tại công ty con bị chi phối, công ty liên doanh, Ban điều phối hợp đồng hợp tác kinh doanh, công ty liên kết.</p> <p>Trong Điều khoản này, “công ty liên doanh” được hiểu là công ty trong đó Tổng công ty là bên vốn góp có quyền đồng kiểm soát các chính sách tài chính và hoạt động.</p>	
5	Khoản 34.3 Điều 34 (mới)	(Chưa quy định)	<u>Quy chế này được lập song ngữ bằng tiếng Việt và tiếng Anh có giá trị pháp lý như nhau. Trong trường hợp có sự mâu thuẫn giữa bản tiếng Việt và bản tiếng Anh thì bản tiếng Việt sẽ có hiệu lực thi hành.</u>	Bổ sung quy định về ngôn ngữ của quy chế để đáp ứng quy định về ngôn ngữ công bố thông tin theo Thông tư số 68/2024/TT-BTC.



### ATTACHMENT 3

#### ON THE AMENDMENT OF THE PV DRILLING' S WORKING REGULATIONS OF THE BOARD OF DIRECTORS 2025

(Attached to Resolution No.: 01/2025/NQ-ĐHĐCĐ dated April 23<sup>rd</sup>, 2025

of the General Meeting of Shareholders of PV Drilling)

No.	Article	Curent content	Amendment	Reason to amend
1	Term 6.4 Article 6	<p>The Board of Directors may establish sub-committees to be in charge of policies on development, human resources, salaries and bonuses, and internal audit. The Board of Directors shall decide the number of members of any sub-committee in which there should be at least three (3) members including member(s) of the Board of Directors and external member (s). Independent members of the Board of Directors and non-executive members of the Board of Directors would preferably constitute the majority of members of a sub-committee, and one of them shall be appointed as Head of the sub-committee by decision of the Board of Directors. Activities of sub-committees must comply with regulations of the Board of Directors. Resolutions of a sub-committee shall take effect only when the majority of such sub-committee's members attending and voting at the meeting thereof are members of the Board of Directors.</p> <p>The establishment of sub-committees must be approved by the General Shareholders.</p> <p>The implementation of decisions of the Board of Directors, or sub-committees of the Board of Directors, or any person with the status of member of</p>	<p>The Board of Directors may establish sub-committees to be in charge of <u>strategy</u>, policies on development, human resources, salaries and bonuses, and internal audit, <u>risk management</u>. The Board of Directors shall decide the number of members of any sub-committee in which there should be at least three (3) members including member(s) of the Board of Directors and external member (s). Independent members of the Board of Directors and non-executive members of the Board of Directors would preferably constitute the majority of members of a sub-committee, and one of them shall be appointed as Head of the sub-committee by decision of the Board of Directors. Activities of sub-committees must comply with regulations of the Board of Directors. Resolutions of a sub-committee shall take effect only when the majority of such sub-committee's members attending and voting at the meeting thereof <del>are members of the Board of Directors.</del></p> <p><del>The establishment of sub-committees must be approved by the General Shareholders.</del></p> <p>The implementation of decisions of the Board of Directors, or sub-committees of the Board of Directors, <del>or any person with the status of member of a sub-committee of the Board of Directors</del> must comply with provisions of the Laws,</p>	Amended and supplemented in accordance with the amendments and supplements to PV Drilling's Charter.

No.	Article	Curent content	Amendment	Reason to amend
		<p>a sub-committee of the Board of Directors must comply with provisions of the Laws and provisions of this Regulation.</p> <p>The Board of Directors shall provide in details the establishment of sub-committees, responsibilities of each sub-committees, responsibilities of members of sub-committees or responsibilities of independent members who are assigned to be in charge of human resources, salaries and bonuses.</p>	<p><u>Charter, Internal regulation on corporate governance</u> and provisions of this Regulation.</p> <p>The Board of Directors shall provide in details the establishment of sub-committees, responsibilities of each sub-committees, responsibilities of members of sub-committees or responsibilities of independent members who are assigned to be in charge of human resources, salaries and bonuses.</p>	
2	<p>Term 25.2</p> <p>Article 25</p>	<p>Dependent Accounting Units</p> <p>The Board of Directors (BOD) shall decide on the establishment, Organizational and Operational Regulations, and organizational structure of Dependent Accounting Units.</p> <p>Based on the approval of the BOD, the President &amp; CEO shall sign and issue decisions, regulations, or documents as the representative of the owner of the Dependent Accounting Units.</p> <p>The President &amp; CEO shall decide on personnel matters of the Dependent Accounting Units.</p>	<p>Dependent Accounting Units</p> <p>The Board of Directors (BOD) shall decide on the establishment, Organizational and Operational Regulations, and Organizational structure of Dependent Accounting Units</p> <p><del>Based on the approval of the BOD,</del> <u>authorizes</u> the President &amp; CEO <del>shall</del> to sign and issue decisions, regulations, or other documents <u>concerning other matters related to the Dependent Accounting Units</u> on be half of the owner <del>of the Dependent Accounting Units.</del></p> <p>The President &amp; CEO shall decide on personnel matters of the Dependent Accounting Units.</p>	For clarification.
3	<p>Term 25.3</p> <p>Article 25</p>	<p>Single-Member Limited Liability Companies</p> <p>The BOD shall approve the establishment, charter, and organizational management structure of the Single-Member Limited Liability Companies and approve the appointment, reappointment, dismissal, removal, and termination of members of the Members' Council, the</p>	<p>Single-Member Limited Liability Companies</p> <p>The BOD shall approve the establishment, charter, and organizational management structure of the Single-Member Limited Liability Companies. <del>and</del></p> <p><u>The BOD shall also</u> approve (i) the appointment, reappointment, dismissal, removal, and termination of</p>	The appropriate regulations governing the operational model of the Corporation.



No.	Article	Curent content	Amendment	Reason to amend
		<p>Chairman of the company, and the Director of the Single-Member Limited Liability Companies, based on the recommendation of the President &amp; CEO. Based on the approval of the BOD, the President &amp; CEO shall sign and issue decisions, regulations, or documents on behalf of the owner of the Single-Member Limited Liability Companies.</p> <p>The President &amp; CEO shall decide on other organizational and personnel matters not covered above, acting as owener of the Single-Member Limited Liability Companies.</p>	<p><del>members of the Members' Council</del> <u>the capital representative of the Corporataion, the Chairman of the Members' Council/</u> Chairman of the company, and the Director; <u>and (ii) the total number of the Members' Council members, the number of Supervisor and the number of Deputy Directors</u> of the Single-Member Limited Liability Companies, based on the recommendation of the President &amp; CEO.</p> <p><del>Based on the approval of t</del>The BOD; <u>authorizes</u> the President &amp; CEO <del>shall</del> <u>to</u> sign and issue decisions, regulations, or documents <u>related to the aforementioned matters</u> on behalf of the owner of the Single-Member Limited Liability Companies <u>after obtaining the BOD's approval</u>.</p> <p>The President &amp; CEO shall decide on other organizational and personnel matters not covered above, acting as owener of the Single-Member Limited Liability Companies.</p>	
4	Term 25.4 Article 25	<p>Controlled Subsidiaries, Joint Venture, Business Cooperation Contracts, and Associates</p> <p>The BOD shall decide on capital contributions and participation in the establishment of controlled subsidiaries, joint ventures, associates, and business cooperation contracts in accordance with the authority delegation specified in Article 19 of this Regulation and shall also approve the appointment, reappointment, dismissal, removal, and termination of the Corporation's representatives (including authorized representatives and representatives nominated for management and executive positions</p>	<p>Controlled Subsidiaries, Joint Venture, Business Cooperation Contracts, and Associates</p> <p>The BOD shall decide on capital contributions and participation in the establishment of controlled subsidiaries, joint ventures, associates, and business cooperation contracts in accordance with the authority delegation specified in Article 19 of this Regulation, <u>and</u></p> <p><u>The BOD shall also</u> approve (i) the appointment, reappointment, dismissal, removal, <u>and</u> termination of the Corporation's representatives (including <u>the capital representative</u> <del>authorized representatives</del> and representatives nominated for management and executive positions such as</p>	The appropriate regulations governing the operational model of the Corporation.



No.	Article	Curent content	Amendment	Reason to amend
		<p>such as Chairman of the BOD/Chairman of the Members' Council or Director) in controlled subsidiaries, joint ventures, business cooperation contracts where the Corporation holds a controlling interest (more than 50% of capital), based on the recommendation of the President &amp; CEO.</p> <p>Upon the approval of the BOD, the President &amp; CEO shall sign and issue decisions, regulations, and other documents related to the Corporation's representatives in controlled subsidiaries, joint ventures, and the Coordination Committee of business cooperation contracts where the Corporation holds a controlling interest (more than 50% of capital).</p> <p>The President &amp; CEO shall decide on other organizational, governance, and personnel matters, except for those specified above, when exercising the rights of a company member, capital-contributing shareholder, or capital-contributing party in controlled subsidiaries, joint ventures, the Coordination Committee of business cooperation contracts, and associates.</p> <p>For this clause, a "joint venture" refers to a company in which the Corporation, as a capital-contributing party, has joint control over financial and operational regulations.</p> <p>For the purposes of this clause, a "joint venture" refers to a company in which the Corporation, as a capital-</p>	<p>such as Chairman of the BOD/Chairman of the Members' Council or Director, <u>Head of the Coordination Committee, or the highest-ranking representing PV Drilling</u>) in controlled subsidiaries, joint ventures, <u>associates</u>, business cooperation contracts where the Corporation holds <u>an equity stake; and (ii) the number of the BOD/Members' Council members, the number of Deputy Directors, and the number of Supervisors in controlled subsidiaries, joint ventures, business cooperation contracts where the Corporation holds</u> a controlling interest (more than 50% of capital), <u>or has the right to control the enterprise</u>, based on the recommendation of the President &amp; CEO.</p> <p><del>Upon the approval of the BOD,</del> <u>The BOD, authorizes</u> the President &amp; CEO <del>shall</del> sign and issue decisions, regulations, and other documents related to the <u>aforementioned matters</u> <del>Corporation's representatives in controlled subsidiaries, joint ventures, associates, and the Coordination Committee of business cooperation contracts where the Corporation holds a controlling</del> <u>has an equity</u> interest <del>(more than 50% of capital),</del> <u>after obtaining the BOD's approval.</u></p> <p>The President &amp; CEO shall decide on other organizational, governance, and personnel matters, except for those specified above, when exercising the rights of a company member, capital-contributing shareholder, or capital-contributing party in controlled subsidiaries, joint ventures, the Coordination Committee of business cooperation contracts, and associates.</p>	



No.	Article	Curent content	Amendment	Reason to amend
		contributing party, has joint control over financial and operational policies.	For the purposes of this clause, a “joint venture” refers to a company in which the Corporation, as a capital-contributing party, has joint control over financial and operational policies.	
5	Term 34.3 Article 34  (New Article)	(Not specified)	<u><i>This Regulation is made in to Vietnamese and English. The English version is for informational purposes only. In case of any discrepancies between the Vietnamese and English version, the Vietnamese version shall prevail.</i></u>	Supplements on the language of the regulation to comply with the disclosure language requirements under Circular No. 68/2024/TT-BTC.

T. S. P.